



## Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка, утонувшего в водоеме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в возрасте 2 лет 4 месяцев при утоплении в водоеме по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 1 мая 2017 года около 18 часов 30 минут маленький мальчик находился один без присмотра родителей и самостоятельно направился к речке Беленькая, протекающая примерно в 200 метрах у дома. Через короткий промежуток времени на берег речки пришел соседский восьмилетний мальчик, который обнаружил в воде ребенка, не подававшего признаки жизни. Мальчик позвал на помочь своего отца, мужчина достал тело малыша из воды и сообщил о произошедшем родителям пострадавшего.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1121206>